令和2年　放課後等デイサービス青いつばさ　保護者向けアンケート結果

調査の概要
　
・調査目的
　　　放課後等デイサービス・児童発達支援のサービスの質に関して、利用児童の保護者の意見や評価を受け、今後の運営に役立てるための基礎資料とするため。
　
・アンケート配布・回収状況
　　　アンケート対象者　　11名
　　　アンケート回答者数 　8名（回答率約73％）

・ご意見として
・子どもの活動スペースについて、「大きくなってきたので少し狭いかなと思います。」
・保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか について「いつも連絡帳で助かっています」

・ご意見の回答として
[bookmark: _GoBack]　　　活動スペースですが、十分な広さが確保できているとは言えず、移転を検討し、現在近い場所での移転先を探している現状です。

・アンケート結果からの今後の課題と対応について
障がいのない子どもとの活動、保護者会や保護者同士の連携の不足が今後の課題となりました。
昨年の秋頃からインフルエンザやウィルス性腸炎等の感染症の流行、そして現在の新型コロナウィルスの流行により、外出イベントや保護者会の開催の目途が立たない状況となっております。収束の目途がたちましたら計画実行したいと思います。
ご不便をおかけしますが、ご理解をいただけます様お願い申し上げます。


☆別紙にて自己評価アンケート結果・児童発達支援保護者向けアンケート結果も添付しています。

アンケートにご協力いただきましたスタッフ、保護者の皆様方、本当にありがとうございました。
ご意見や結果を今後の支援に活かしていきたいと思います。
今後とも宜しくお願い致します。
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