令和3年　放課後等デイサービス青いつばさ（児童発達支援）　保護者向けアンケート結果

調査の概要
・調査目的
　　　放課後等デイサービス・児童発達支援のサービスの質に関して、利用児童の保護者の意見や評価を受け、今後の運営に役立てるための基礎資料とするため。
　・アンケート配布・回収状況
　　　アンケート対象者　　3名
　　　アンケート回答者数　2名（回答率66％）

・ご意見として
①設備等のバリアフリー化の配慮について、見に行く機会がないのでわからない。
②父母会や保護者会等の行事がコロナ禍で行事はない。

・ご意見の回答として
①現在施設の移転計画を進行しております。今年度には移転予定で、完全バリアフリー化できる予定です。
②現在まで新型コロナウィルスにより、外出イベントや保護者会等の開催の見通しがたたない状況が続いております。ご不便をおかけしますが何卒ご理解とご協力をお願いいたします。
　又、ご要望が多くあればオンラインでの家族会の開催を検討したいと思います。

・アンケート結果からの今後の課題と対応について
　　　新型コロナウィルスの流行に伴い、不安な日々が続いておりますが、集団クラスターが起こらないよう今後ともご理解とご協力をお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]　　　育児に関して不安や相談等がありましたら、連絡帳や電話等でも対応しておりますのでいつでもお気軽にご相談ください。

☆別紙にて自己評価アンケート結果・放課後等デイサービス保護者向けアンケート結果も添付しています。

アンケートにご協力いただきましたスタッフ、保護者の皆様方、本当にありがとうございました。
ご意見や結果を今後の支援に活かしていきたいと思います。
今後とも宜しくお願い致します。
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